



## Офіс Президента України

### Департамент з питань звернень громадян

19.12.2024 № 22/1-09/5511

На № 5157 від 17.12.2024

п. Дмитру

#### *Шановний запитувачу!*

На Ваш запит, що надійшов до Управління доступу до публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України від Міністерства юстиції України, повідомляємо, що питання, порушені у пунктах 1-3, не можуть розглядатися як запити на інформацію, оскільки їх зміст не відповідає вимогам Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати нову інформацію шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або в інший спосіб.

Варто зауважити, що головною властивістю інформації в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» є збереженість інформації на матеріальних носіях. Зазначений Закон не регулює відносин зі створення публічної інформації, предметом його регулювання є діяльність з приводу інформації, яка вже існує (створена, отримана, знаходиться у володінні) на момент виникнення конкретних інформаційних відносин з приводу неї (пункт 9.1 постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29 вересня 2016 року № 10 «Про практику застосування

адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації»).

Принагідно повідомляємо, що статус Президента України визначено Розділом V Конституції України.

Відповідно до Конституції України Президент України створює у межах коштів, передбачених у Державному бюджеті України, для здійснення своїх повноважень консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи і служби.

Матеріально-технічне, соціально-побутове та інше забезпечення діяльності Президента України, створених Президентом України консультативних, дорадчих та допоміжних органів і служб здійснює Державне управління справами на підставі Положення про Державне управління справами, затвердженого Указом Президента України від 17 грудня 2002 року № 1180/2002.

Стосовно питання про Офіс Президента України (пункт 4) повідомляємо, що Указом Президента України від 20 червня 2019 року № 417/2019 «Питання забезпечення діяльності Президента України» утворено Офіс Президента України як постійно діючий допоміжний орган, основними завданнями якого є організаційне, правове, консультативне, інформаційне, експертно-аналітичне та інше забезпечення здійснення Президентом України визначених Конституцією України повноважень.

З повагою

Керівник



**Наталія СЕРГЕСВА**